11Iro

HAms: Anekc
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyIbTanuer: 12.11.2008 21:53:53

dopmupoBaHus 3aKTI0YeHHs1 Bpaua: 12.11.2008 21:59:03

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/63861/answer/63932




YBaxaeMmsir Aniekc! B 9Toit 061acTi MHOT'0 opraHoB. Eciu 60y BO3HUKIIM OCTPO, TO BaM cpoYHO
Hafo oOpaTuThcs K xupypry. Ecnu 6onu maBHO U He OCTphIe, TO Bam Hago mpoiitu o0cIeqoBaHue.
Bam HEoOxoguMo chesnaTh OOIIKY aHanu3 Mouu, obImit aHanu3 Kposu, Y3U mouek, MO4eBOT0

My3bIPS, IPOCTATHI, C ONPegeIeHUM OCTaTOYHOM MO4Yu. Y MPOKOHCYIbTAPOBATHLCS y YpOJiora 1
xupypra. Yoauu!



